В послевоенные годы неоднократно награждался юбилейными медалями в честь полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В настоящее время дедушке 83 года. Он давно на пенсии, но продолжает работать в огороде, ухаживать за собакой и рассказывать мне интересные истории.

Кирилл Соколов,  $1^4$  класс



## СОЛОМЕНИН ИВАН ИВАНОВИЧ

Мой родной дядя, Соломенин Иван Иванович, родился 13 октября 1925 года в селе Шигаево Сосновского района Челябинской области в семье уральского казака. Отец – Соломенин Иван Георгиевич. Мать – Анна Ивановна. Иван Иванович был четвертым ребенком в семье. До 8 класса учился в школе № 23 города Челябинска.



Когда началась война, ему было 15

лет. В 17 лет ушел добровольцем на фронт. Поступил в школу пилотов в городе Кропоткин Краснодарского края. В конце 1943 года по приказу Сталина И.В. досрочно закончил школу пилотов и был отправлен на фронт.

Иван Иванович воевал на 3-м Белорусском фронте в звании старшины. Победу со своими однополчанами встретил в Берлине.

Летом 1945 года авиационный полк, в котором служил Иван Иванович, был отправлен в Северную Корею. Домой вернулся в 1946 году.



Во время войны был награжден правительственными наградами.

6 апреля 1985 года, к 40-летию Победы, приказом министра обороны СССР награжден орденом Отечественной войны II степени (№ наградного документа 89).

После войны, закончив курсы, Иван Иванович работал в Челябинском локомотивном депо машинистом электропоезда. Иван Иванович был секретарем партийной организации. В 1980 году ушел на пенсию.

Иван Иванович ушел из жизни в 1996 году после продолжительной болезни. Мы помним! Мы гордимся!

Виктория Васильевна Шамурина, учитель начальных классов